

春光无限好 申城添新绿

团市委启动“生态环保青春行动”



图为植树现场。本报记者 张继疆 摄

信阳消息(记者 张继疆)3月19日上午,团市委组织机关干部、市直单位团员青年和市区青年社团成员在浉河区东双河镇开展春季集中植树活动,并以此项活动为标志,全面启动“生态环保青春行动”。经过近3个小时的紧张劳动,200多名团员青年共计栽植桂花树3000余株。

据悉,为积极响应市委、市政府关于创建全国绿化模范城市的

部署,加速国土绿化进程,努力构建建在林中、人在绿中、环境优美、生态宜居的美丽信阳,团市委在全市各级团组织中启动实施了“生态环保青春行动”,号召全市团员青年争当美丽信阳建设的唱响者。团市委要求各级团组织紧紧围绕我市全国绿化模范城市创建工作,全面开展“生态环保青春行动”,深化实施保护母亲河行动,组织青少年

广泛开展生态环保宣传实践活动,积极参与节能竞赛、环保服务和植绿护绿、生态监护等活动;广泛开展“绿色志愿者”环保行动,组建扩充全市各类环保志愿者组织,利用“3·12植树节”、“4·22地球日”、“6·5世界环境日”等环保纪念日,积极组织青年志愿者参加植树造林、绿地领养、青年林领建、治理污染等环保服务和生态建设,在全

市倡导人与自然和谐相处的理念;积极策划推进“唱响美丽信阳”行动,集中时间通过“美丽信阳在我心中”主题宣传、“美丽乡村·幸福故事”摄影大赛、“唱响青春梦想 共建美好家园”志愿服务活动、“我的宜居城市”征文大赛等主题活动的有序开展,不断增强广大青年建设美丽信阳、热爱美丽信阳的积极性和主动性。

浉河区积极备战春茶生产

信阳消息(记者 杨长喜)信阳毛尖春茶开采在即,浉河区积极备战春茶生产,确保茶业增产,茶农增收。“再有10天左右的时间,春茶就要开采了。”浉河区委相关负责人介绍说。由于近期气温较高,加上连日的南风 and 适时的降水,气候条件非常适合茶叶生长,今年的茶叶采摘预计比往年提前10天左右,产量也将较常年有较大幅度增长。

作为信阳毛尖的原产地和主产区,浉河区有着5个省级明星产茶乡镇。面对着今年良好的生产前景,浉河区今年对于春茶生产的备战侧重于服务:搞好外部环境,服务茶农,服务茶企,服务采茶工。

在外部环境上,环南湾湖道路于2012年进行了重修,但道路上的相关设施尚未完善。“交通运输部门要在10天内将道路交通指示牌设置完毕。”浉河区委相关负责人提出要求。在服务茶农上,浉河区委、区政府则提出了系列要求:相关乡镇要作出春茶生产工作方案,并设置春茶生产服务中心并挂牌服务,做到24小时有求必应;公安部门要加大治安防控力度,对茶叶生产乡镇确保警力充足,确保春茶生产期间社会治安稳定;交警部门要确保春茶生产期间采茶工和茶叶运输的通畅;供电部门要在春茶生产前对电路进行检修,针对山区茶村的具体情况,对电网基础薄弱、用电负荷不足的山村,抓紧时间采取措施确保茶农生产用电;农业局要加大农资市场专项治理力度,禁止高毒、高残留农药进入茶区,力争在春茶开采前组织一次专项清理活动;物价管理部门要做好春茶生产期间采茶工工资和茶鲜叶、干茶的价格管理工作……在服务茶企上,浉河区劳动保障部门目前已经发布了用工信息,并前往驻马店、周口等地招募采茶工。

采茶工到信阳也将受到较好的待遇,他们将享受到在火车站、汽车站专人接送的待遇;保险公司也将深入农户为他们购买保险。

第四届信阳国际汽车展览即将开幕

信阳消息(见习记者 王洋)3月29日至31日,由信阳亚信会展服务有限公司主办的第四届信阳国际汽车展览会,将在信阳百花会展中心举行,届时众多品牌汽车将精彩亮相,中国农民歌手“大衣哥”朱之文也将与您现场相约,想买车的的朋友赶紧行动吧!

已成功举办三届的信阳国际汽车展览会,为众多车友提供了赏车购车的最佳时机,也成为目前豫南地区规模最大、档次最高、效果最好的国际车展。今年的车展,无论是在展馆条件、展会服务,还是在展出规模、参展品牌方面都将有较大提升。除了大众品牌之外,法拉利、保时捷、宝马、奥迪、福特猛禽等进口车也将集体亮相,为车友带来一场视觉和感官盛宴。

广搭平台促就业 优化服务惠民生

浉河区人社局四措并举狠抓就业工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)今年以来,浉河区人社局以“市场调节就业、政府促进就业、群众自主择业”为服务宗旨,优化人力资源市场服务质量,为企业和求职人员搭建就业供需平台,促进各类人群充分就业。

多角度搜集信息。深入全区各重点用工企业开展调研,对空缺岗位信息进行搜集,全面掌握企业用工状况。通过不定期走访、电话询问等方式,加大与企业沟通和衔接力度,实时搜集企业岗位需求和用工状况等信息。多渠道宣传信息。建立区、

乡镇(办事处)、村(社区)三级联动宣传机制,在16个乡镇社保所、25个高标准社区平台、233个社区服务站和报纸、电视、网站上开辟用工信息专栏。在火车站、汽车站等人员流动较大地段设立固定宣传点,大力宣传用工信息。

多层次举办招聘。按照企业实际用工需求量,通过举办民营企业招聘周、高校毕业生就业服务月和“春风行动”等大型招聘会,为企业和返乡农民工、下岗失业人员、高校毕业生之间搭建就业供需平台,为求职者提供职业介绍和指导,引导

就业需求人员找到适合自己的岗位。

全方位建立台账。按照企业实际情况建立用工台账,对企业现有人数、需求人数、工种、性别要求、社会保险缴纳等方面进行全面统计和动态管理,确保企业按需招聘和招聘信息实时更新。同时建立求职登记人员台账,根据求职意向、文化程度、专业技能等情况分类归档,便于提供职业介绍服务。

截至3月中旬,全区新增就业4056人,下岗失业人员再就业1785人,“4050”人员安置就业519人。

我市聘请消费维权志愿者

推进消费维权社会化

信阳消息(记者 张诗琦)日前,来自社会不同领域的十余位同志,共同接受了市工商局的聘请,成为一名消费维权志愿者。聘请会上,志愿者们认真思考,积极地反映来自消费者身边所发生的问题,尤其是一些商家的侵权行为。

市工商局副局长杨明银告诉记者,之所以聘请消费维权志愿者,就是希望志愿者们能够成为一座沟通消费者与工商人员的桥梁,与工商行政管理同志共同监督市场,帮助老百姓解决侵权行为,宣传维权意识与维权知识,维护老百姓的合法权益。同时,让更多的群众关注并参与到消费维权活动中来,共同构建和谐的消费环境。

会上,经检部门的负责同志向志愿者们解读了几种典型的成功维权案例,这些案例都是生活中经常发生的,由于消费者缺乏维权意识,没能积极维护自身的合法权益,不但导致了自身利益受到侵犯,而且变相纵容了某些商家的侵权行为。志愿者们认真听取记录了这些案例,纷纷表示,要认真研习《消费者权益保护法》,当身边出现侵权行为时,主动帮助消费者解决问题。遇到商家违规销售时,主动告知经销商,以免侵犯了消费者的合法权益,履行好监督市场的职责,做一名优秀的消费维权志愿者。



19日上午,由我市著名根雕艺术大师周厚安筹建的“周厚安根雕馆”隆重开馆。该艺术馆位于浉河区东双河镇境内的信阳书画院内。馆内共展出了周厚安从1988年始创作的精品根雕作品百余件,如《东方醒狮》、《回首千年》、《盛世祥龙》、《吼》、《仙鹤》、《展望》等。观众看后无不发出“天造地藏枯根成百态,鬼斧神工妙手雕千姿”的感叹,同时也被信阳深厚的文化底蕴所折服。图为周厚安最大的根雕作品《东方醒狮》。

本报见习记者 马依钊 摄

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2013年3月27日9时在公司拍卖厅拍卖车辆豫SA3743、豫SA2989、豫S00085。

凡有意竞买的单位或个人,请携有效证件及保证金5000元(不成交全额无息退还)到我公司办理竞买手续并查阅相关资料。

标的展示时间:2013年3月25日至26日

标的展示地点:标的所在地

公司开户行:中国农业银行信阳胜利路支行营业厅

保证金存入账号:16-793101040013028

参加竞买人须知:

1.竞买人持身份证复印件两张。2.保证金存入公司账户后,持银行进账单换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。

办公地址:信阳市107国道映光宾馆隔壁五粮液二楼

联系电话:0376-6335588 18738631276 13782907410

信阳名仕得拍卖有限公司

2013年3月19日